



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年1月15日 星期一 农历癸卯年十二月初五

第19888号 [今日8版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻



烟台民意通热线 6601234

微信 客户端

习近平对政法工作作出重要指示强调

坚持党的绝对领导 忠诚履职担当作为

为全面推进强国建设民族复兴伟业提供坚强安全保障

新华社北京1月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对政法工作作出重要指示指出,党的二十大以来,政法战线深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕新时代新征程党的中心任务,落实党中央决策部署,各项工作抓得紧、抓得实,取得了新的成效。

习近平强调,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。政法战线要全面贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,坚持党的绝对领导,忠诚履职,担当作为,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化,为全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强安全保障。要坚决维护国家安全,提高政治敏锐性和政治鉴别力,防范化解重大安全风险。要坚决维护社会稳定,坚持和发展新时代“枫桥经验”,正确处理人民内部矛盾,维护群众合法权益。要保障和促进社会公平正义,维护国家法治统一,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,深化司法体制综合配套改革,全面落实司法责任制。

- 要坚决维护国家安全,提高政治敏锐性和政治鉴别力,防范化解重大安全风险
- 要坚决维护社会稳定,坚持和发展新时代“枫桥经验”,正确处理人民内部矛盾,维护群众合法权益
- 要保障和促进社会公平正义,维护国家法治统一,全面推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,深化司法体制综合配套改革,全面落实司法责任制
- 要以高水平安全保障高质量发展,依法维护社会主义市场经济秩序,提升法治化营商环境建设水平
- 要加强政法机关党的政治建设,锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军

推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,深化司法体制综合配套改革,全面准确落实司法责任制。要以高水平安全

保障高质量发展,依法维护社会主义市场经济秩序,提升法治化营商环境建设水平。要加强政法机关党的政治建设,锻造

忠诚干净担当的新时代政法铁军。

中央政法工作会议13日至14日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在会上传达习近平重要指示并讲话,表示要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持党对政法工作的绝对领导,锻造过硬政法铁军。要围绕推进中国式现代化这个最大的政治,把握时代方位,着力维护国家安全,着力维护社会稳定,着力保障和促进社会公平正义,着力保障高质量发展,着力加强政法机关党的政治建设,以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化。

中共中央书记处书记、公安部部长王小洪主持会议并作总结讲话。最高人民法院院长张军、最高人民检察院检察长应勇出席会议。会议以电视电话会议形式召开。

本报讯(YMG全媒体记者高少帅)1月14日下午,市政协十四届三次会议在烟台国际博览中心会议中心礼堂举行第二次全体会议,16位委员围绕产业发展、乡村振兴、文化传承、民生保障等党政关注、群众关切议题,作大会发言。

省委常委、市委书记江成,市委副书记、市长郑德雁,市委副书记、政法委书记牟树青,有关市委常委、副市长到会听取委员发言。

市政协主席于永信,副主席高君勃、秦松、曲荣君、李京波、刘建峰、王松杰、姜曰象,秘书长于向明出席会议。

会议由王松杰主持。

16位委员的发言主题鲜明、内容丰富,提出了许多富有前瞻性、针对性和可操作性的意见和建议。

委员林腾霄围绕推动外贸工作,提出优化进出口结构,转变增长动力,推动贸易伙伴多元化,助力民营企业发展,坚持创新驱动发展等建议。

委员迟江波围绕建设环渤海地区中心城市,提出建立中心城市指标体系和要素支撑体系,细化年度任务和阶段性目标,争取政策支持,健全推进机制等建议。

委员于自强围绕推动经济更高质量发展,提出大力发展战略性新兴产业,进一步壮大市场主体,全力以赴提升创新能力,加强要素保障等建议。

委员孙健围绕打造更具影响力和号召力的国际葡萄酒城,提出抓好酿酒葡萄种植,提升产业现代化和酒庄高端化,深入挖掘和推广葡萄酒文化,用全球视野和世界目光推动葡萄酒产业发展等建议。

委员高景波围绕高质量建设面向2035年的社会主义新农村,提出优化乡村规划和生产经营方式,加强新农村基础设施和公共服务体系建设,进一步完善农村基层治理体系等建议。

委员宫文浩围绕建设高水平科技强市,提出进一步提升全市科技创新统筹协调力度,积极探索新型举国体制下的烟台实践,大力发展战略性新兴产业,强化各类要素保障支持力度等建议。

委员牟文青围绕以数字化转型赋能制造业强市建设,提出全面加速数字化改造,建立数字化的产业协同机制,建设“链万企”公共服务平台等建议。

委员郑钧围绕加强冷链物流建设,提出进一步提升冷链物流智能化节能化仓储水平和冷链物流集疏运效率,加强冷链物流信息平台建设,建好用好国家冷链物流基地等建议。

委员亓燕围绕让金融活水浇灌烟台高质量发展,提出打造深度嵌入的金融服务链和全过程的金融服务体系,建设精准服务的网格化金融服务布局等建议。

委员杨林围绕打造生态河道、添彩和美乡村,提出抓好河道治理、维护良好秩序,构建河道生态、增补自然禀赋,

市政协十四届三次会议举行大会发言

现为 建设 新时代 社会 主义 强市 建言 献策

江成在参加解放军代表团审议时强调

聚焦强军目标忠实履行使命 推动军地军民团结再谱新篇

本报讯(YMG全媒体记者)1月14日上午,省委常委、市委书记江成到解放军代表团与代表们一起审议《政府工作报告》。他强调,要聚焦实现强军目标,忠实履行光荣使命,努力推动军地军民团结再谱新篇。烟台警备区政委黄西勇主持,市委常委、秘书长于锋,副市长、市公安局局长张涛参加。

讨论中,代表们结合各自实际作了发言。一致认为,《政府工作报告》总结工作实事求是,分析问题客观准确,部署工作

全面系统,符合上级精神和烟台实际,是一个凝聚人心、鼓劲提气、催人奋进的好报告。纷纷表示,将发挥自身优势,积极参与地方现代化建设,为加快打造绿色低碳高质量发展示范城市作出积极贡献。

在认真听取代表发言后,江成指出,2023年全市经济社会保持稳中有进、持续向好的发展态势。成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央掌舵领航的结果,是省委、省政府坚强领导的结果,是全市上下勠力同心、团结奋斗的结果,

也凝聚着驻烟部队广大官兵的心血汗水。过去一年,驻烟部队大力发扬拥政爱民光荣传统,积极支持地方发展,在抢险救灾、应急处突、乡村振兴、文明创建等方面做了大量富有成效的工作,展现了人民子弟兵的担当精神和人民情怀。他代表市委、市政府,向驻烟部队和全体官兵表示衷心感谢。

江成强调,当前,全市上下正锚定

2035年跃升成为环渤海地区中心城市的

奋斗目标和加快打造绿色低碳高质量发

展示范城市的发展定位,立足新起点、奋进新征程、开创新局面。希望驻烟部队深入贯彻习近平强军思想,坚定不移听党话跟党走,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠;全力以赴抓练兵强备战,持续提高备战打仗能力;齐心协力促融合谋发展,促进地方生产力和国防发展力互促共升。市委、市政府将一如既往地关心支持国防和军队建设,用心用情解决好驻烟官兵的后路、后院、后代问题,积极营造尊崇军人、优待军属、服务退役军人的浓厚氛围。

本报记者(YMG全媒体记者高少帅)1月14日,市政协主席于永信参加市政协十四届三次会议中共组分组讨论,与委员们一起讨论省委常委、市委书记江成在市政协十四届三次会议开幕大会上的讲话和《政府工作报告》。市政协副主席高君勃、王松杰、姜曰象参加会议。

于永信指出,江成书记在开幕大会上的讲话,对过去一年全市政协工作取得的成绩给予了充分肯定,对发挥政协优势、强化委员责任,更好服务发展大局,提出了殷切希望和明确要求。全市各级政协组织和广大政协委员要认真贯彻落实江成书记讲话精神,以更高标准、更强担当、更实作风,不断开创政协工作新局面,努力为全市高质量发展作出新的更大贡献。

在讨论《政府工作报告》时,于永信指出,报告总结工作求真务实、全面翔实,部署任务思路清晰、措施有力,体现了市政府实现新发展、奋力走在前的责任担当,符合

中央决策部署和省委、市委工作要求,符合我市发展实际,对持续推动烟台在高质量发展上走在前、开新局具有重要现实意义。

于永信在认真听取委员们发言后,强调,要充分发挥党员委员先锋模范作用,带头讲政治强引领,引导广大委员和各界群众坚定捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,切实把智慧和力量凝聚到市委、市政府各项部署要求上来。要带头服务中心大局,围绕打造环渤海地区中心城市和绿色低碳高质量发展示范城市建设,深入调查研究,积极建言献策,为市委、市政府科学决策、精准施策提供智力支持。要带头增进民生福祉,更加主动地联系群众、服务群众,深入体察民情、反映民意,全力为群众办实事、做好事、解难事,以实际行动践行履责为民宗旨。

于永信强调,要带头加强自身建设,在作风树新风上作表率,在助推高质量发展上当标兵,真正展现新时代政协委员立足本职建功立业、履尽责主动作为的责任与担当。

于永信参加中共组讨论时强调

强化委员责任 带头履职尽责 奋勇争先为高质量发展多作贡献

本报记者(YMG全媒体记者高少帅)1月14日,市政协主席于永信参加市政协十四届三次会议中共组分组讨论,与委员们一起讨论省委常委、市委书记江成在市政协十四届三次会议开幕大会上的讲话和《政府工作报告》。市政协副主席高君勃、王松杰、姜曰象参加会议。

于永信指出,江成书记在开幕大会上的讲话,对过去一年全市政协工作取得的成绩给予了充分肯定,对发挥政协优势、强化委员责任,更好服务发展大局,提出了殷切希望和明确要求。全市各级政协组织和广大政协委员要认真贯彻落实江成书记讲话精神,以更高标准、更强担当、更实作风,不断开创政协工作新局面,努力为全市高质量发展作出新的更大贡献。

在讨论《政府工作报告》时,于永信指出,报告总结工作求真务实、全面翔实,部署任务思路清晰、措施有力,体现了市政府实现新发展、奋力走在前的责任担当,符合

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春



分组审议

昨日,参加市十八届人大三次会议的人大代表继续分组审议《政府工作报告》。YMG全媒体记者 唐克 摄

两会进行时 →

深化改革开放 增强发展动力

>>02版<<

逐浪弄潮 深耕蓝海

>>02版<<

■未经许可,本报所刊作品一律不得转载。官方网站:www.shm.com.cn

■联系电话:总编室6631285 广告:6631203 订报:6231640

冬季谨防一氧化碳中毒



烟台市政府安委会办公室

烟台市应急管理局

